

布兰妮问鼎全美“愚人榜”

美国正副总统榜上有名,布什排第四、切尼排第六

一年一度的全美“愚人榜”评选是美国“愚人节”的传统节目之一。3月30日,集合了全美“著名傻瓜”的最新榜单新鲜出炉,昔日“流行天王”迈克尔·杰克逊终于让出了连续把持4年之久的“愚人之最”称号,取而代之的是流行歌坛天后“小甜甜”布兰妮。除了美国正副总统布什、切尼这样的榜上常客,一些去年的焦点人物也在榜上闪亮登场。

NO. 1 布兰妮·斯皮尔斯

支持率:76%

上榜理由:

作为偶像歌手的布兰妮最近的确干了不少匪夷所思的事情,和老妈吵完架就去一夜之下给自己剃了个光头,在逛夜总会时居然不穿内衣,还在里面疯狂地摇头晃脑。这项评选的发起人杰夫·巴哥说:“把这些算到一起,简直是三倍的愚蠢。”

NO. 2 帕丽斯·希尔顿

支持率:67%

上榜理由:

希尔顿家族女继承人、“派对女王”帕丽斯·希尔顿在榜上的成绩与上一次持平,只不过更高的支持率让她们的地位更加具有说服力。

NO. 3 迈克尔·杰克逊

支持率:64%

上榜理由:

杰克逊在“愚人榜”上地位非常稳固,曾连夺四届冠军。有受访者曾认为他的愚蠢程度可谓“前无古人”。

NO. 4 乔治·布什

支持率:63%

上榜理由:

越来越多的人认为他发动伊拉克是一场大灾难,而布什也在去年的国会中期选举后,因共和党的惨败而变成“跛脚鸭”总统。

NO. 5 O·J·辛普森

支持率:60%

上榜理由:

辛普森写书声称自己在7年前并未杀害妻子尼科尔,但假想自己如果杀害了她,他将怎样以怎样的手段实施谋杀。福克斯电视台甚至一度打算以他的狂想为内容做一档专题节目,但最后还是取消了计划。

NO. 6 迪克·切尼

支持率:56%

上榜理由:

切尼去年2月在打猎



布兰妮最近戴着假发和草帽在洛杉矶观看NBA比赛

时误伤同行律师的“糗事”成为全球笑谈,并令人至今记忆犹新,他也因此获得了“大规模杀伤性武器”的称号。

NO. 7 梅尔·吉布森

支持率:56%

上榜理由:

吉布森去年在醉酒驾车遭拘捕后,醉醺醺冲着一名加州警察叫喊,其中包括反犹言论。

NO. 8 莉萨·诺瓦克

支持率:53%

上榜理由:

这位美国前女宇航员千里跟踪、伏击情敌并企图实施绑架,最终遭警方拘捕,随后被美国航空航天局开除。

NO. 9 马克·福利

支持率:51%

上榜理由:

这位前共和党众议员因涉嫌给16岁的未成年男实习生写具有性骚扰意味的电子邮件而黯然辞职。

NO. 10 迈克尔·理查兹

支持率:51%

上榜理由:

去年11月,喜剧笑星理查兹在笑话俱乐部“暴笑工厂”中因为被几位黑人说话声打断自己的笑话而愤怒不已,当即咆哮出了几段足够让他后悔一辈子的“豪言壮语”,包括反复咒骂对方为“魔鬼”。康娟

除非你不再吃鱼 否则你就有中毒的危险

全球变暖催生出“毒鱼”

全球变暖,海洋同样遭灾。美联社4月1日报道,全球温度升高给鱼类带来不利影响,一些鱼体内蓄积的毒素不断增加,因食用海产品引发的中毒现象时有所闻。

去年夏天,菲律宾港口城市伊洛伊洛的罗亚一家聚在一起共进礼拜天晚餐——滚烫的梭鱼汤。数小时后,喝过汤的6人全部感到极度不适。

与此同时,附近的另外24名邻居也遭遇同样问题。他们随后被送往伊洛伊洛一家医院接受治疗。主治医生埃德加·波尔蒂戈起初以为这些人是重金属中毒,但听说他们食用了梭鱼晚餐后,他把鱼肉取样并送到首都马尼拉化验,结果表明这些人中了西加鱼毒。这是一种罕见却极为致命的赤潮藻毒素。

西加鱼毒最初由生活在珊瑚礁附近的藻类分泌产生,在经由“藻类-草食性鱼-肉食性鱼”的食物链传递中,毒性逐渐加强。西加鱼毒在南太平洋、加勒比海以及印度洋的温暖水域早被熟知。南太平洋

的许多岛民在食用鱼肉之前,会先让狗尝鱼“试毒”。

近十年,西加鱼毒传到了亚洲、欧洲以及美国。在这些地方,饭店开始大量向食客提供鲜美的珊瑚礁鱼类,由此发生的食物中毒事件也在增加。

科学家说,现在,人们中毒的危险系数更高。因为温室效应和污染物的排放,海水温度上升,污染加剧,珊瑚礁附近的有毒藻类大肆生长,而包括石斑鱼和梭鱼在内的数十种海洋鱼类都在珊瑚礁附近觅食。它们捕食吃了有毒藻类的小鱼后,这些化学毒素便在梭鱼等鱼类体内富集。

然而,到目前为止,科学家尚未找到有效方法直接测出一条鱼是否中了西加鱼毒,因为构成这种毒素的分子极为复杂,并且不同地区呈现的分子特点不同。不仅如此,针对这一毒素的解毒剂还没有开发出来。澳大利亚昆士兰大学教授理查德·刘易斯说:“这种病很不好治,除非你不再吃鱼,否则你就有中毒的危险。”

张亮文(新华社供本报特稿)

一阵闹钟铃声 就足以送了他的命

英怪病男孩成“定时炸弹”

英国里兹市2岁男孩保罗·罗根出生后就患有一种全球仅发现18例的罕见心脏病“提默西综合征”,令他每一秒钟都有可能因心脏病发作而死去,就仿佛一颗“活着的定时炸弹”。

据报道,2岁的男孩保罗·罗根是英国西约克郡里兹市人。2005年,当24岁的母亲丽莎·罗根早产10周生下保罗时,他只有1.44公斤,由于保罗身体器官尚未发育完全,因此他刚一出生,被送进里兹市圣詹姆斯医院早产儿保育箱,接受24小时输氧。

更糟糕的是,不久后,保罗被确诊患有一种罕见的基因紊乱心脏病“提默西综合征”,令保罗的心脏电位活动和免疫系统受到严重影响。

丽莎称,即便是带着儿子去超市或者在公园喂鸭子时,提心吊胆的她也要将一个装有去纤颤器的帆布背包随时带在身边,以便能及时挽救儿子的性命。据悉,去纤颤器是一种通过短暂简单的电击缓解心的纤颤,并使其恢复正常的心跳的带电装置。

最令人担忧的是,医生警告称,任何突然的噪声都会使保罗的心跳频率加快,导致血液供应不上,从而引发大脑缺血,最终导致他昏迷或死亡。因此,丽莎和丈夫平时在家中总是蹑手蹑脚,不敢弄出一丁点声响。丽莎说:“这种感觉,就像是你的孩子到马路上玩



保罗和母亲丽莎(左下为装有去纤颤器的“救命背包”)

要时,你会担心他被汽车撞倒一样——但和普通母亲不同的是,我每天都要这样担心数千次!他是如此脆弱,以致一阵闹钟铃声或者警报声就可以令他心脏病发作,甚至夺走他的性命。因此,我们不得不一周7天、一天24小时地时刻准备着对他进行抢救。”

据悉,当保罗年龄更大一些的时候,医生也许将给他的心脏植入一个去纤颤器,从而让他获得更多自由。

据悉,“提默西综合征”于1989年由美国心脏病专家凯瑟琳·提默西首次发现,并以她的名字而命名。目前全世界只有18名儿童患有此病,而保罗是迄今英国的第2名“提默西综合征”患者。圆圆

男友不知道 她曾是个男孩子

18岁的英国诺丁汉市女孩梅勒妮·麦克普里斯从头到脚看上去都充满了女性的魅力,然而事实上,仅仅3年前,她仍是一名叫做汤姆·麦克斯格洛恩的帅男孩,但他成功接受了变性手术,摇身变成了一个曲线玲珑的“金发美女”。梅勒妮接受的变性手术是如此高超,甚至连她的第二任男友都压根不知道自己的恋爱对象,竟然曾经是男孩!

据报道,梅勒妮是英国最年轻的变性人之一,当梅勒妮只有5岁时,当时仍叫汤姆的他就渴望变成一个女孩。梅勒妮回忆称,她经常偷偷将自己打扮成女孩的模样,享受“变成女孩”的乐趣。她说:“我觉得自己拥有一个女孩的靈魂,但却被困在了男孩的躯体里。”

梅勒妮以汤姆的身份从中学毕业了,然后以“梅勒妮”的女性身份到大学专科医院就读。梅勒妮说:“我联系上了一个非常优秀的泰国变性手术专家,因为泰国的手术费用只需12000英镑,比英国的20000英镑更便宜。我的母亲接着为我借了15000英镑的手术费用和旅行费用。”变性手术成了母亲丹尼丝送给梅勒妮的18岁“生日礼物”。

自从接受变性手术后,她已经先后交过两个男朋友。由于变性手术是如此高超,梅勒妮的第二任男友甚至压根不知道自己的漂亮女友竟然曾经是男孩。梅勒妮笑着说:“我们在两周前分手了,但他从来都没有发现真相,他从来都不知道我曾经是个男孩子。” 真文



金发美女梅勒妮(左)曾经是个叫做汤姆的男孩

英“少年恋人”1936年开始初恋,2007年结婚 约会71年后才走上红地毯



鲍伯和乔伊2007年的照片

英国西苏塞克斯84岁老妇乔伊在少女时代就和同龄男孩鲍伯·亚当斯成了一对恋人,但是她做梦也没想到,他们竟然要等到71年后才举行婚礼,成为一对“白头偕老”的夫妻。

71年前开始浪漫初恋

据报道,现年84岁的老妇乔伊是英国西苏塞克斯沃信市人,1936年,她在沃斯市家乡的公园中认识了当时只有十多岁的英俊少年鲍伯·亚当斯,两人迅速坠入爱河,开始约会,乔伊永远也无法忘记自己和鲍伯甜蜜的初吻,她相信鲍伯就是她生命中的另一半。

然而两人约会后两年,鲍伯就加入了英国海军,开始跟随英国舰队到澳大利亚和南太平洋服役,在整个第二次世界大战期间,这对少年时代的恋人一直天各一方,聚少离多,不过,乔伊一直都在痴心地等待鲍伯退役归来跟她结婚。然而1947年,当鲍伯返回英国后,乔伊却听到了一个令她心碎的消息,鲍伯在澳大利亚服役时,爱上了另一个女孩。乔伊回忆说:“鲍伯归来后,一个澳大利亚女孩寄来了一封信,鲍伯向我承认,他和她之间的关系非常近。尽管我非常震撼,但我仍然接受了鲍伯移情别恋的事实。”

71年后走上红地毯

没多久,鲍伯就向乔伊求了婚。上周六,他们终于在英国德贝郡本萨尔市的一个教堂中举行了婚礼,正式结成了一对“白头偕老”

半个多世纪不相往来

在和鲍伯黯然分手几个月后,乔伊就接受了她的第一任丈夫杰克的求婚。乔伊和杰克共同幸福地生活了35年,杰克在1982年去世后,乔伊就成了寡妇。乔伊回忆说:“我们共同度过了35年幸福的婚姻,我们育有两个女儿:哈泽尔和瓦莱丽。”

鲍伯也在1947年结了婚,并且移居到了加拿大。不过,当他的妻子在2001年去世后,心情异常孤独的鲍伯又移民回到了英国。虽然鲍伯在长达半个世纪中都一直和乔伊音讯隔绝,但他他意想不到的是,当他回到英国后不久,就在一次偶然的机会中,又和乔伊再次重逢。尽管乔伊已经白发如霜,但鲍伯却感到她仍像70年前那般美丽。鲍伯说:“当我们又开始聊天后,我立即意识到,我们之间仍然存在某种特殊的感情,我突然渴望能和她重续前缘,弥补我们失去的一切。在我们这个年龄,你必须尽量珍惜每一分钟。”

71年后走上红地毯

没多久,鲍伯就向乔伊求了婚。上周六,他们终于在英国德贝郡本萨尔市的一个教堂中举行了婚礼,正式结成了一对“白头偕老”



1937年恋爱时的照片

的夫妻。婚礼上除了白发苍苍的新郎新娘外,还有几个好友和目击证人。

婚礼上的乔伊非常地激动,她称自己和鲍伯在1936年就开始了初恋,但她做梦也没想到,他们竟要在71年后,才一起走上红地毯。乔伊说:“从我第一天认识他时起,我就总认为我会和他结婚。但我再也没有想到,当他向我求婚时,他已经老得无法用一只膝盖跪地求婚,因为他跪下来后,可能再也无法靠自己站起来。不过,我们能在晚年重新成为伴侣,这真是太好了!” 综合

专业祛除 疤痕 青春痘

技术方法: 南京延龄医院运用最新非手术疤痕修复技术,治疗疤痕集十多年经验积累,专业性强,巨资引进美国Belle x和LAND数码疤痕治疗仪,设备空前领先,优于其它治疗方法,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者。

修复项目:

- ※青春痘、痤疮疤痕
- ※凹坑、酒渣鼻
- ※创、烧、烫伤性疤痕
- ※腋疤、术后疤痕
- ※疤痕疙瘩
- ※黑色素沉着、妊娠纹

注:本技术在江苏只限南京延龄医院使用

电话:025-84455376 节假日不休
详情请登陆:江苏疤痕网 www.jsbhw.com
地址:南京市延龄巷113号 乘1、2、3、5、9、25、31、80路均到大行宫西下即到(影视百花园旁)

高科技专业祛除 疤痕

当场即可见效 不留任何痕迹
由上海著名外科姚主任亲诊

南京东济医药研究中心广济疤痕科专家组,博采众长,经过对以往治疗疤痕各种修复疗法的优势继承,以及十余年的临床经验,总结出一套全新疗法,已治愈患者近万例,同时引进最新高科技数码祛疤仪,激活疤痕组织细胞活性,不论疤痕面积大小时间长短,均可让凹凸不平表皮细胞重新平整排列,接近或恢复正常肤色;数分钟祛除疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮、文身等疤痕,无痛无费用低,随治随走。<节假日不休!>

电话:025-83343312

地址:南京市秦淮区中南路4号(南京鼓楼医院东院内,坐电梯直达5楼)
乘13、16、31、34、45、83、100路南京饭店下(南京饭店旁)